

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

他到救助站求助,这是第25次了

自称买彩票花光了钱,新泰男子昨到烟台救助站求助

本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 李培强 于波) 7日上午,烟台市救助管理站来了一名40多岁的男子,自称食宿无法解决请求帮助,工作人员通过全国救助管理系统一查,发现该男子已经被全国各地救助站先后救助了24次。

7日上午这名男子来到烟台市救助管理站时,身上背着两个大的背包,一进门便称身

上没钱了,也没有住的地方,请求救助站工作人员给些生活费。

经过一番询问,工作人员得知该男子姓杨,山东新泰市人。男子自称前几天从莱阳来到烟台,老板拖着工资没给,剩下的钱他买了彩票,如今身上没钱了,吃饭和住宿都成了问题。

烟台市救助管理站的工作人员根据该男子的身份信息在

全国救助管理系统查询发现,全国各地民政部门已经救助过他24次,省内的包括青岛、济南、淄博、临沂、东营、济宁等地救助管理站,省外包括河南濮阳、安徽芜湖、湖北麻城、江苏连云港、河北塘沽等救助站都为他提供过救助。

“网上管理系统显示,每次都是他自行到救助管理站寻求帮助,求助原因基本都是自己无法解决食宿问题。”烟台市救

助管理站的工作人员介绍说。

该男子称,他去过全国多地打工,前几天来到烟台后在劳务市场找了一些搬运类的活,由于天气比较冷,劳务市场的活不多,钱很快花完了,这次求助救助站也是迫不得已。

经过沟通,该名男子愿意先回新泰老家。7日上午,烟台市救助管理站的工作人员将他送到烟台火车站,并给他买了回家的火车票。

一地玻璃碴 车辆躲着走

7日上午,在芝罘区白石路段,一辆载满空酒瓶的货车在行驶途中不慎掉下空酒瓶,被过往车辆碾成碎碴。“早上交通比较拥堵,这辆载满空酒瓶的货车每次起步时就有几个空酒瓶掉落下来。有的掉地上摔碎了,有的还滚来滚去,看上去相当危险。”目击者王女士说。

本报记者 张倩倩
韩逸 实习生 冯恩至 摄影报道



为阻止父亲再婚,儿子急了眼报假警

90岁老父亲要和家中保姆结婚,儿子报假警找来民警帮忙劝说

本报热线6610123消息(记者 于飞) 儿子为了阻止老父亲再婚,报警称有人到家里闹事,等民警赶到后,发现家中一切平静,儿子这才说出真相,原来儿子希望民警能帮忙劝劝“执迷不悟”的父亲,把派出所的民警弄得哭笑不得。

近日,牟平区的唐先生报警称,有一群人闯到自己家中来闹事,让民警赶紧过去看看。系山边防派出所民警接警后,赶到了唐先生家中,可是家里一切平静。唐先生对民警特别热情,非拉着民警到家里坐坐,民警进去

后,他便开始跟民警拉起了家常。

唐先生说,他的父亲今年已经90岁了,母亲刚刚去世不久,母亲去世之前瘫痪在床10年之久,这10年以来母亲的生活起居,一直由保姆照顾,这位保姆今年60多岁,因为跟家人相处的时间长,所以关系一直不错。可是唐先生的母亲刚刚去世,他的父亲就想跟家里的保姆孙女士结婚。

知道父亲的想法后,唐先生百般不愿意,他觉得母亲刚刚去世,父亲就要结婚,他受不了,而且是跟自己

家里的保姆结婚。

此外,唐先生认为孙女士意图不轨,他的父亲是退休干部,每个月都有退休金,而且还有一套100多平方米的房子,唐先生觉得两人的年龄相差太多,他怕父亲百年之后,这些财产落到孙女士手中,所以极力反对父亲跟孙女士结婚。

当天孙女士来到了唐先生的家里,唐先生把孙女士赶了出去,此时还不解气,就报警找来民警,想让民警劝自己的老父亲。

民警这才弄明白,唐某火急火燎地报警说有人到家里

来闹事,只不过是想让民警来劝劝自己“执迷不悟”的父亲不要结婚,把民警弄得哭笑不得。

据鲁信律师事务所的律师吕君妮介绍,根据婚姻法第三十条,子女应当尊重父母的婚姻权利,不得干涉父母再婚以及婚后的生活。子女对父母的赡养义务,不因父母的婚姻关系变化而终止。吕君妮说,婚姻自由既包含了年轻人的结婚自由,也包括老年人的再婚自由。如果暴力干涉老年人婚姻,情节严重构成犯罪的,需要承担刑事责任。

**如果您认识他
可联系救助站**



招远市民政部门两年前救助了一位流浪男子,两年多来一直说不清自己的身份和家庭信息。

据了解,男子是2012年12月18日在招远市妇幼保健院附近流浪时被发现,当地民政部门通过户籍查询并没有查明其身份信息。

男子自称叫谷大力(音),看上去55岁左右,身高170厘米左右,中等体型,为栖霞、蓬莱一带口音,说不出自己家庭住址。如果您认识,可拨打本报电话6879060或烟台市救助管理站电话6682129。

本报记者 柳斌 通讯员 李培强 于波

离职两年开不出劳动合同解除证明

本报热线6610123消息(记者 张晶) 好不容易找到一份工作,却因为从原离职公司开不出劳动合同解除证明,无法办理入职手续,市民小于称自己于2012年9月递交辞呈,原公司却称没收到,此事一拖就是两年多。

小于说,自己原来的公司是烟台华正医疗器械有限公司,“2012年9月我打的辞职报告,交给了当时的办公室主任,他说已经交上去了。”小于说,自己的辞职报告当时没有被批准,只是准了十天假。假期之后,她没有再去原公司上班。在烟台市社会保险查询系统上调取原公司为小于缴纳的社保记录来看,从2012年10月起,小于的社保已经停交。

小于认为原公司停发工资,停交社保,意味着公司已经默认自己辞职,“当时公司什么也没说。”小于说2012年底,她向福山劳动仲裁委员会申请仲裁,要求原公司烟台华正医疗器械

有限公司出具劳动解除证明,仲裁结果是原公司应当为员工出具该证明。

但是小于说,2013年到2015年,每次电话联系原公司,均推托无法办理。

烟台华正医疗器械有限公司相关负责人杜先生告诉记者,公司没有收到小于提交的辞职报告,也不存在不执行仲裁结果的现象,之前一直是小于自己不来办理。

杜先生说,小于旷工近一个月没上班,病了之后再没回来,这样的行为属于私自离职,并没有收到小于的请假条和辞职报告。

山东康桥律师事务所律师郑勇认为,既然社保已经停交,公司会出具一份该员工的劳动解除证明或通知,向社保部门做缴纳社保的减少登记。如果仲裁结果生效之后,原公司必须按此执行,员工也可以向法院申请执行仲裁结果。